



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о производстве и сбыте незарегистрированных лекарственных средств



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 238.1 УК РФ (производство и сбыт незарегистрированных лекарственных средств).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленные лица, действующие от имени одной из коммерческих структур, в Санкт-Петербурге организовали незаконное производство и сбыт незарегистрированного лекарственного средства, используемого для увеличения мышечной ткани.

6 февраля 2019 года в автомобиле, припаркованном на Выборгском шоссе, один из



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

фигурантов сбыл местному жителю, участвующему в оперативно-розыскных мероприятиях «проверочная закупка», указанное лекарственное средство на общую сумму 120 тыс. рублей.

В настоящее время следователями, совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проводится серия обысков в квартирах, на складах и в подпольной лаборатории по производству незарегистрированного лекарственного средства. Изъято сырье, для производства лекарственного средства, более 2 млн. рублей, предметы и документы, имеющие значение для следствия.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1300027>